

Nr. 2255/18.02.2021

**Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2021-2022
data afișării: 18 februarie 2021**

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore în sarcină		Detalii post	Statut	Vizitate	Complet	Nevazator	Modalitate de angajare	Proba practica	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz...
										Ore în sarcină	Ore optimate												
3766	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA			PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA GERMANĂ)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3769	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA			PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA GERMANĂ)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3771	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA			PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3772	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA			PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3773	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA			PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3774	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.31 TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 TIMIȘOARA		PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu